

「青年白書」（2025年6月15日発行）に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

ページ	誤	正
2	質問1. 在住しているブロック 9. 九州ブロック(福岡県・佐賀県・長崎県・熊本県・大分県・宮城県・鹿児島県・沖縄県)	宮崎県
8	質問1. 在住しているブロック 9. 九州ブロック(福岡県・佐賀県・長崎県・熊本県・大分県・宮城県・鹿児島県・沖縄県)	宮崎県